



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：100年3月8日

「迎春送愛心、歡慶婦女節」

更保會結合社區資源關懷女性收容人

今日適逢婦女節，為使監所女性收容人能感受社會各界關懷，法務部矯正署臺東監獄附設女監今(8)日與更生保護會台東分會、臺東市豐安宮、台東縣救國團真善美聯誼會、縣議員謝明珠女士及縣籍歌手張玲、張瑛等社會公益人士團體共同辦理「迎春送愛心、歡慶婦女節」關懷活動，希望能讓女性收容人感受社會溫暖，改變犯罪思維。

豐安宮管理委員會總幹事廖永福於致詞時除了祝福在座女性收容人佳節愉快外，也特別表示豐安宮是供奉福德正神的廟宇，前天正是福德正神誕辰，管委員在辦理活動時就希望能將神明生日的喜氣帶給更多人，因此本次活動是首度與更生保護會結合辦理，未來希望類似活動能持續辦理，讓豐安宮為社會關懷盡一份力量。

更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭也於致詞時藉今日的機會向所有的女性收容人祝福婦女節快樂，林嶺旭也特別強調女性是穩定家庭力量的原動力，今天在座收容人不論是因為什麼原因入監服刑，過去的錯誤就讓他過去，看看今天特地前來關懷的這些社會團體及志工夥伴，相信大家的用心在座女性收容人一定可以感受到，希望未來出獄後能步入正途，發揮女性穩定家庭社會的力量，讓社會更加祥和。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

女性收容人上台高歌



活動單位特別致贈蛋糕與女性收容人一起享用

